



親愛的家長們：

9 月 23 日終於能逐步開課！我們帶着雀躍的心情去迎接回到校園的每一個孩子，等待着認識他們，與他們一起發現更多神賜予的祝福，體驗與神與人建立愛的關係所帶來的喜悅。

「建立愛神愛人優質的福音校園」是恩光幼稚園的辦學宗旨，更加是我們的使命。在履行這個使命的路上，老師的個人素質、學校團隊文化、家長和老師的伙伴關係都有環環相扣的影響力和重要性。優質校園除了包括環境和課程的優化外，同工團隊是直接影響孩子的重要資源，今年第一個團隊生命建立體驗活動「愛人如己·日漸親近增潤關係工作坊」已在開學前完成。我相信生命影響生命，若果老師及同工們能更多認識自己、發現和發揮所長，互相配搭，我們會更健康又自信地帶領孩子探索和學習。

在愛神愛人的校園中，每一個生命都被尊重，孩子們之間在互愛互助的氛圍中去認識自己和他人的限制，學習包容、接納和欣賞彼此的不同，享受人與人之間互相合作，彼此成全和造就的喜悅。小孩子的優質生命茁壯成長，相信這是家長們和學校共同的願望，是嗎？因此三年的校園生活，我們會持續撒種和澆灌，讓愛、感恩、信心和喜樂的種子早早撒在寶貝們的生命中，不久將來，我們同來為孩子們結出優質生命的果子喝采，也為這份家校共同的努力和合作而感恩及驕傲！

祝願天父的慈愛、平安常與每一位爸媽、每一個家庭同在！

凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。愛是永不止息。（哥林多前書 13:7-8）



基督教粉嶺神召會
恩光幼稚園暨幼兒園

宗教主任
胡潔儀姑娘

校園剪影



「愛人如己·日漸親近增潤關係工作坊」



歡迎預備班和幼兒班加入恩光的大家庭！

